



В Екатеринбурге органами СКР возбуждено уголовное дело по факту смерти двух человек, предположительно, из-за отравления угарным газом



28 февраля 2019 года в правоохранительные органы города Екатеринбурга поступила информация об обнаружении в одной из квартир дома по улице Амбулаторной в посёлке Рудный тел двух человек — мужчины и женщины. По предварительной информации, смерть указанных граждан могла наступить из-за отравления угарным газом, образовавшимся в результате неисправности внутридомового оборудования.

По данному факту следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

причинение смерти двум или более лицам).

В настоящее время по уголовному делу следователями СКР проводится комплекс необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы.

28 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1307673>